
・参加者 36人 ・アンケート回収数 34枚

※割合は四捨五入しているため、合計割合が100％にならない場合があります。

１　年齢

ア １０代 イ ２０代 ウ ３０代 エ ４０代 オ ５０代 カ ６０代 キ ７０代 ク ８０代

回答数 0 0 2 0 3 12 14 3

割合 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 8.8% 35.3% 41.2% 8.8%

２　住まい

ア 市内 イ 市外 その他：無回答

回答数 32 1 1

割合 94.1% 2.9% 2.9%

３　ふじみ野市議会を傍聴したことはありますか。　

ア　ある （内訳）１回 ２回 ３回 ４回 ５回以上 イ　ない

回答数 19 4 2 5 0 8 15

割合 55.9% 11.8% 5.9% 14.7% 0.0% 23.5% 44.1%

４　議会報告会を何で知りましたか。（複数回答）

ア　市の広報 イ　ＨＰ ウ　広報板 エ　ちらし オ　友人・知人 カ　その他

回答数 13 3 5 1 16 3

割合 38.2% 8.8% 14.7% 2.9% 47.1% 8.8%

※その他の詳細： 議員からの声掛け等

５　開催時間（約２時間程度）はどうでしたか。

ア　ちょうどよい イ　少し長い ウ　少し短い その他記載なし

回答数 21 4 8 1

割合 61.8% 11.8% 23.5% 2.9%

６　９月定例会の説明は分かり易かったですか。

ア　分かり易かった イ　普通 ウ　分かりにくい その他記載なし

回答数 9 18 4 3

割合 26.5% 52.9% 11.8% 8.8%

７　テーブルごとの意見交換について

ア とても良かった イ 良かった ウ どちらともいえない エ　良くなかった オ　とても悪い カ　わからない その他記載なし

回答数 13 17 3 0 0 0 1

割合 38.2% 50.0% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%

８　本日の報告会の満足度は（できれば理由もお願い致します）。 　　 　 　

ア とても満足 イ 満足 ウ 普通 エ 不満 オ とても不満 その他記載なし

回答数 0 15 14 3 0 2

割合 0.0% 44.1% 41.2% 8.8% 0.0% 5.9%

※満足度の理由は次ページを参照してください。

９　今後、議会報告会が開催されたら参加しますか。

ア 参加する イ 参加しない ウ わからない

回答数 26 0 8

割合 76.5% 0.0% 23.5%

１０　市議会に対するご意見を自由にご記載下さい。

※自由意見は次ページを参照してください。

議会報告会アンケート集計（全体）



８　本日の報告会の満足度の理由について

≪午前の部≫

≪午後の部≫

１０　市議会に対する意見

≪午前の部≫

≪午後の部≫

※記述部分については、実行委員会が要約している部分があります。ご了承ください。

【満足】

・現場の声が直接聞ける。

・意見交換会が良いと思う。

・もう少し時間が欲しい。

・参加市民はもとより、議員の人達が良識を話された点

【普通】

・ない物ねだりをしてる気がしました。

・深みが無いか。

【不満】

・各数値の裏付け資料も添付して頂きたい。

・説明不足、足りない。

・今回参加していろいろな意見が出されたのを聞いて自分も市民としての意識を持ちたいと思いました。

・グループ分けで話し合いにする方が良いと思います（情報交換）

・準備不足でしたので次回は、しっかりと意見を言いたい。

・大いに議論して欲しい、住民に良い方向にお願い致します。

・「小さな質問なのに大きく話を広げて解答が始まった。聞きたいことが聞けない」ところもありました。参加の機会を頂け

てありがとうございました。

・市民の皆さんと交流ができて良かったです。

・頑張ってください、市民のために

・議員の活動報告がわからない。活動報告（広報誌）の発行　誰もが読める方法を

・相談の使用が良かった、何でも話せる場でした。ありがとうございました。

・傍聴してから

・今回の報告会は、やや通り一遍に終わった風に感じました。

・もっとふじみ野市の未来に向かっての展望の話が聞きたかった。

・参加して良かったです、少しずつ市のことがわかってきてるように思う。これからも参加していく予定です。

・各議員が、一般質問で述べてから行政側答弁はそれなりにされてますが「今後研究します。」というような事項に関して

ちゃんとフォローアップされているか不明である。また、行政から期限的なものや対応するのかが述べられていないように感

じる。

【満足】

・議員の方と話が出来たこと

・始めて参加したので比べることができないか。議員さんと距離が近くていろいろなお話も出来て良かったと思います。参加

して良かったと地域の方にもお伝えしようと思います。

・各グループごとに分かれているので話しやすい。

【普通】

・初参加だったので

・初めての参加で頭の整理がついてなく申し訳なかった。

・50分の質問時間を有効に活用して欲しい、追質問の工夫を

・参加者は少なかったけれど、とても有意義でしたありがとうございました。

・ふじみ野市が住みよい市になるように望んでますのでこれからも宜しくお願い致します。

・こういう会議があると一般の人の話が聞けるので良いと思います。

・参加者を集めるのに頑張ってください。


